

斯杯赛中国男篮再尝败绩

都是因为“不努力”

久疏战阵 阿联没状态

上一场比赛结束后,媒体和球迷对邓帅雪藏主力的做法很不满,老邓也自知对不起球迷,本场比赛之前就在他的微博中透露:我们今晚要对阵一支大学生球队,我要用易建联、王仕鹏、刘炜、孙悦和苏伟打先发,但他们不会打太长时间。

在易建联今年的这场国家队首秀中,他只拿到了6分,而中国队也以52比67输给了对手,遭遇本届斯杯的两连败。无论是阿联自己的表现还是比赛的结果,显然都让人失望。从整场比赛来看,易建联的状态并不理想,他从比赛一开始就连续尝试跳投,不过皮球却总是弹筐而出。不难看出,3个多月没有打正式比赛的阿联,并没有很快找到比赛场上的感觉。

易建联全场10次投篮,仅命中2次。很明显他完全和球队不在一个节奏上,他在右侧时,后卫会把球转移到另外一边。而他仅有的一次内线进攻是在开场不久,那次他勾手命中。剩下9次投篮,都是中距离投篮,而且还是难度很高的后仰跳投。他打的时间不多,但却一直在变换位置,一会儿打大前锋,一会儿打中锋。

“一场热身赛嘛,就是调整状态。”阿联赛后说,“今晚打的时间不多,总的来说也就是第3节比较长,也和队友有了一些默契,最重要的还是调整状态。感觉要通过比赛来找,这是第一场国家队比赛。到亚锦赛,也许手感就好了吧!”看来阿联对自己整场比赛的表现还算满意,不知在邓帅眼中,阿联是否“努力”了。

屡创新低 全队没拼搏

一天之前对阵安哥拉的比赛,中国男篮单节拿到6分,半场拿到26分,这两个数据都创造了中国男篮自2005年参加斯杯以来的最低纪录。但是谁也没想到,一天之后,半场得分和全场得分的纪录再次被改写。仅仅两场比赛,3项斯杯最低已经诞生。而且中国男篮本场的对手是一支正宗的大学生球队,他们将在本月参加深圳大运会。

2010年世锦赛上的那支中国男篮是最好的参照。那时候,男篮将士全民皆兵,每球必争,球场上数次跌倒后再爬起来。可是如今这支中国男篮,却难寻当时的精神风貌,技战术配合,更多的是个人单打独斗,毫无配合可言。整个上半场,中国男篮全队只有可怜的一次助攻。场上的队员几乎是拿球谁投,如此低迷混乱的状态,致使全队上半场只得24分,全场只得52分,刷新了球队在斯杯历史上半场以及全场得分新低。很显然,男篮目前像一盘散沙,这让人们不能理解。国家队打比赛,全场只有一次助攻,两个后场主力抢着出手投篮,于情于理都说不过去。中国队全场拿下了31个篮板,比俄罗斯队的45个篮板足足少了14个。中国男篮的这种状况,邓帅不提,球迷也要说他们“不努力”了。

(陈嘉莹)



全情皇马荣耀之旅

抱抱大腿拉拉肘 以九敌一仍不够

109个足球小子骑不了12匹皇马

本报综合消息 皇马与109个孩子进行比赛!8月1日,这一幕出现在广州天河体育中心。应阿迪达斯的盛情邀请,皇家马德里与阿迪达斯少年足球队进行了一场别开生面的友谊赛,正式开启了2011阿迪达斯“全情皇马荣耀之旅”。

诞生于109年前的皇家马德里俱乐部,是世界上最成功的俱乐部之一,在其百年足球竞技史上,31次西甲联赛冠军,9次欧洲冠军杯冠军……皇家马德里,从来都是荣耀的代名词。

当天下午4时,皇马的大巴驶进天河体育场,迎接他们的是109

名从广州各区精选出来的身着皇马球衣的青少年球员。在队歌的伴奏下,每名皇马队员手牵一名小球员进场。场内摆放着一件巨大的皇马球衣。在司仪简单介绍活动情况后,皇马球星与109名小球员展开了一场别开生面的友谊赛。阿迪达斯集团华南及香港地区总经理萧家乐与皇家马德里俱乐部队长卡西利亚斯在赛前互换了队旗,并为这场与众不同的比赛开球。

在这场特殊的较量中,皇马被允许派遣12名球员,其中包括两名守门员。中国现役球星李玮峰作为阿迪达斯少年足球队的主教练

出现在场边,他在赛前给小球员们布置了详细的作战计划——“人海战术,蚂蚁吃大象”。这一招还真有点效果。

哨一响,109名小球员迅速填满整个足球场。在围抢中,“抱大腿”的动作不时出现,连皇马替补席上的球星也笑得咧开了嘴。面对小球员的人海战术,皇马队员开始有些不习惯,几分钟后,皇马队员适应了人海战术,接连打进3球,最后时刻,他们爱心澎湃,“放水”让小球员扳回一球。

赛后,卡卡难掩兴奋之情。他说:“比赛非常有趣,这是我第一次

在球场上同时面对那么多对手的围堵。我很高兴在中国看到有那么多热爱足球,全情投入、全情享受足球乐趣的孩子。”小球员们也十分激动,一名队员说:“从我知道要和皇马球星踢球开始,就一直兴奋到现在,我会继续苦练球技,成为中国的‘卡卡’!”

第一次担任主教练的李玮峰则说:“这个主教练当得也挺过瘾,我大概算是‘史上’队员人数最多的主教练了吧。我希望通过这样的活动,让更多的人全心全意投入到足球运动中,享受足球带来的欢乐。”

(于娜)

米兰双雄首训 中国球迷生事

人家淘金 咱们打架

本报综合消息 同城死敌,势不两立。世界球迷都知道,AC米兰与国际米兰水火,这两支球队的球迷居然也泾渭分明。这让很多人不解。据悉,意大利超级杯赛,中国的红黑与蓝黑球迷将分居鸟巢南北看台,为各自支持的球队摇旗呐喊。然而大战还未开始,中国球迷已制造出剑拔弩张、硝烟弥漫的氛围。8月2日上午AC米兰抵京时,首都机场就有米兰球迷打出辱骂国米的标语;而2日下午的国米训练场上,一名身穿AC米兰球衣的球迷遭到国米球迷的围殴。

(邵伟)

又崩了!

NBA 劳资谈判扯皮继续

本报综合消息 北京时间8月2日,据ESPN报道,NBA劳资双方展开了新一轮谈判,结果依然令人失望,双方还是未能达成任何协议。不过双方都同意在本月再继续几次会晤。

自7月1日正式停摆以来双方的第一次高层会晤于昨日展开,经过3个小时的扯皮后,依然没有达成任何协议。“我们之间的分歧依然非常大。”德里克·费舍尔说,他还透露最大的分歧还是收益分配方面。大卫·斯特恩则认为:“我不认为劳方会积极地推动谈判的进展。”

双方分歧的焦点主要在于收益分配,联盟想削减球员所占份额到54.3%(此前为57%),但球员工会认为这会导致每年1亿美元的收入锐减。亨特自上次会谈后,就明言什么都好说,唯独这一点没得商量。费舍尔则说:“每次我们绕了一大圈子,扯半天什么硬工资帽、弹性工资帽、软工资帽,最后都会回到收益分配问题上。”展望接下来的谈判,费舍尔还是留有余地:“接下来几周我们面临的最艰巨任务,就是希望达成新的收益分配方案,既让球员们满意,也会充分顾及到资方的利益。”

(于杰)

全国象棋冠军赛

朱晓虎唐思楠夺冠

本报综合消息 第8届“威凯杯”全国象棋赛暨象棋一级棋士赛日前在中国棋院落幕。江苏选手朱晓虎、广东选手许国义、参加男子组比赛的女子特级大师唐丹分获男子组前3名。浙江选手唐思楠、浙江选手陈青婷和天津的王晴分获女子组前3名。

(田伟)

丁俊晖向特鲁姆普下战书

本报综合消息 2011年4月底斯诺克世锦赛半决赛上,丁俊晖与天才少年特鲁姆普的那场大战,很多人应该记忆犹新,据悉,下个月两个人又将在广州复制当初的经典之战。

那场比赛丁俊晖输得并不服气,8月1日,他在北京向特鲁姆普发出了挑战书,双方已经商定,9月17日和18日两天,将在广州再次进行一场33局17胜的比赛,共分为4个阶段,与世锦赛赛制完全相同。

在“挑战书”中,丁俊晖写道:“盖闻小特斯诺克之神勇,英气之姿,当仁不让!本人丁俊晖愿集风云霞沛,士马精研,邀特鲁姆普于公元二零壹壹年九月十七日至十八日在中国广州一决高下!且看我们煮酒论英雄!布告天下,以兹见证。”

(新体)